

新县颁发第一本不动产权证书

下月起登记发证将正式展开



孙文博、殷世梅领到不动产权证书时的情形

信阳消息(黄成高)“今天我来国土局办理土地使用权登记,没想到成为全县第一个领不动产权证书的人”。9月23日下午,在新县行政审批中心不动产登记窗口里,新县居民孙文博领到了不动产权证书,高兴激动地说。随后,殷世梅领到第二本不动产权证书,标志新县不动产登记工作全面启动。

据了解,新县从2015年10月开始对全县不动产登记职责进行整合,将县农业局、林业局、房管中心等部门承担的土地、林地、房屋等不动产登记职责整合到县国土部门,不动产的管理仍由

原相关部门负责,其中农村土地承包经营权纳入不动产统一登记,过渡期为5年,过渡期后,由县国土部门负责此项登记工作。并于2015年底完成不动产登记职责整合,成立新县不动产登记局和新县不动产登记中心,设立办公场所,配备了工作人员,开展不动产登记发证前期筹备工作,经过多月筹备,不动产登记发证相关工作程序基本完成,从2016年10月1日起,新县不动产登记发证即将正式展开。不动产统一登记是对不动产权利的确认和保护,有利于保护不动产权利人合法财产权,大力促进社会经济良性发展。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com



“创新放飞梦想,科技引领未来。”为深入推进2016年“全国科普日”活动,9月23日上午,信阳农林学院王德芝教授在谭家河乡食用菌协会举办“银耳椴木栽培高产技术”培训班,市科协、浉河区科协相关负责人莅临参加,并指导了活动的开展。图为培训现场。 彭延斌 摄